Alwmni Feedback Analysisy 2017 -18

Depth of the course/curriculum

28 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Level of difficulty faced in learning

28 responses

@ Very easy
@® Easy

@ Normal
@® Hard

@ Very hard

28.6%




Relevance of the course in real life

28 responses

@ Excellent
@ Very Good

@ Good
@ Average
@ Poor

Praticability/usefulness(in terms of knowledge,skills etc.)

28 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor




Opinion about course you did

28 responses
@ Challenging
60.7% @ adequate
@ inadequate
@ dull
@ irrelevant

Syllabus coverage in class

28 responses

@® 90%-100%
@ 75%-90%

© 50%-75%

@ 40%-50%

@ less than 40%




Which facility in college was highly beneficial to you later in personal life

28 responses

@® NCC

® \ss

@ Placement Cell

@ Department Association
@ Library

@ Music Club, Library

@ All the facilities in fact...
® | was in 2 nd batch.

According which facility, if available,would have been highly beneficial to
you

28 responses

2 (741%) 2 (744%)

1(3,193.493.453,493.493.193.1¢(3.43.13.1¢(3.6 %)} (3.193.1(3.4%(3.493.6%)41 (3.493.1(3.1¢(3.493.13.13.13.69
1

0
Add-on - courses, plac... Efficient placement cell Library Staff counselling

Class room If we had our own dep... More technically intera... Wifi, No CCTV



Opinion about the library facilities and infrastructure

28 responses

Job availability based on your graduation

28 responses

The overall rating of the Institution

28 responses

60.7%

@ Excellent
® adequate
@ inadequate
@ poor

@ very poor

@ Very High

@ High

@ Rare

@ Very Rare

@ Nil

@® unemployed

® Yes

@ employed but not related

@ Very Good
@ Good

@ Average
@® Poor

@ Very Poor



